

长春新区高新开发区举行春节后首场线下大型招聘会 5个小时近万人现场求职



现场交流



招聘会启动仪式

3月9日上午,为助力企业引进各类急需、紧缺人才,推动产业高质量发展,由长春新区高新技术产业开发区和人力资源和社会保障局主办的2024年春季人才招聘大会在长春市居然世界里购物中心举行。

上午10时许,活动举行了启动仪式,长春新区高新技术产业开发区委副书记翟彦波出席并宣布开幕。他说,要把促进就业作为保障和改善民生的头等大事,要集聚高层次人才为企业高质量发展赋能;高新区一定要搭建好引育人才的平台和载体,为新质生产力注入人才动能,为企业的快速发展注入崭新活力,也让更多的人才成为高新区发展的引领者、推动者和见证者。

招聘会吸引近万人现场求职

本次活动以“招才引智聚高新 高质发展创未来”为主题,邀请了天合富奥汽车安全系统、海悦药业等近200户优质企业,提供专业技术类、管理类、技能类岗位5163个。这是长春新区高新开发区春节后首场线下大型招聘会,全力满足节后企业人才需求,保障企业用工,助力经



现场气氛热烈 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

济社会发展“开门红”。招聘会现场气氛热烈,人头攒动,井然有序。“人勤春来早”,企业和人才都不想错过这场“双向奔赴”的机会,活动持续5个小时,吸引了近万名求职者来到现场,投递简历6000余份,初步达成意向3000余人。

“刚毕业就找到称心的工作不容易,所以很珍惜这样优质岗位众多的线下招聘活动。”在一家汽车零部件生产企业的展位前,来自长春某高校的应届毕业生谭同学和企业招聘人员交流了十几分钟,并递交了简历。他表示,自己学习的就是关于汽车方面专业,想选择专业对口的企业,提前了解到新区有很多不错的企业,人才发展环境也不错,有很多人才就业政策,想着一定要在新区立业扎根,就来了招聘会现场,向高新区十几家单位投了简历。

各类专业技术人才需求大

招聘会现场,中机试验装备股份有限公司这次主要招聘机械设计师、电气设计师等岗位,要求研究生学历或五年以上从业经验,企业招

聘人员表示,现场招聘效果不错,收到了一些简历,回去后还要优中选优。

大正博凯汽车设备、凌云工业股份等区内重点企业也都对各类专业技术人员有较大需求。这些企业也备受青睐,有些岗位不一会儿就收到了百余份简历,其中不乏一些应届毕业生。有的企业也很明确,愿意在基础研发岗位上吸纳这些新生力量,希望经过企业系统的培养以及岗位的磨砺,未来能成为企业快速发展的中坚力量。

活动现场还提供了人才就业政策咨询服务,为前来了解咨询的各类人才讲解新区的人才就业创业政策,发放各类政策宣传材料。

据介绍,举办此次大型招聘活动,既是贯彻落实国家、省、市、长春新区关于人才就业工作的决策部署,也是进一步加大产业引才力度,提振经济活力和人才创新动力,促进高新区高质量发展的重要举措。下一步,高新区将继续多渠道、多形式开展招才引智活动,搭建起人才与企业之间的供需平台,吸引更多优秀的人才来长春新区就业创业。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市朝阳区公开招聘大学生乡村医生

为全面贯彻落实《关于实施大学生乡村医生专项计划的通知》(国卫基层发〔2023〕9号)要求,推动乡村医疗卫生体系健康发展,补充和优化乡村医生队伍,长春市朝阳区乐山镇卫生院杨木村卫生室计划专项招聘大学生乡村医生1名。

招聘范围:2023届医学专业普通高校毕业生及2021年以后离校未就业的普通高校毕业生。2020年以来通过“医学专业高校毕业生免试申请乡村医生执业注册政策”进入村卫生室且仍在村卫生室岗位工作的大学生村医。以普通高校毕业生应征入伍服役的人员,退出服役时间距公告发布之日不满1年的。参加“西部志愿岗”等基层服务项目

人员,参加服务项目前无工作经历,服务期满且考核合格后2年内的普通高校毕业生。大学毕业后未参加工作直接接受规范化培训的人员,于2023年培训合格的普通高校毕业生。符合其他有关政策规定,按普通高校应届毕业生同等对待人员也可报考。

现场报名及资格审核时间为,2024年3月11日9:00—16:30。现场报名地址:长春市朝阳区卫生健康局315室党政办公室。

长春市人力资源和社会保障局官方网站及长春市朝阳区人民政府官方网站为信息发布网站,考生可登录查看招聘信息。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长岭县举行消防安全监管“实战化培训”

为实现消防执法“关口前移”和“重心下移”,提升乡镇消防安全管理水平,近日,长岭县举行乡镇消防委托执法签约仪式,并组织各乡镇执法人员开展消防安全监管“实战化培训”。此次签约是长岭县消防执法模式上的一次全新探索,打通了消防监督执法“最后一公里”,将有效预防农村基层火灾、减少火灾危害。

签约仪式结束后,长岭县消防救援大队组织全县22个

乡镇44名执法人员开展消防安全监管“实战化培训”。培训采用“理论授课+现场教学”的方式开展。通过培训,进一步提升了各乡镇委托执法人员检查发现火灾隐患、督促整改火灾隐患的能力,为推进消防委托执法科学化、程序化、规范化奠定了坚实基础,对进一步消除辖区消防安全隐患,共同维护社会消防安全形势稳定提供了有效保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

热心群众捡到包 民警接力帮送回

近日,长春市公安局经开区分局深圳街派出所接到一热心群众求助,称在自由大桥附近捡到一个提包,自己等了半天也没有等到失主,希望民警帮助能够物归原主。

民警苏子涵、贺路轩对热心群众拾金不昧的精神表示赞扬,表示一定尽快找到失主,并立即着手展开查找

工作。打开提包后,民警发现里面有一部手机,还有失主王女士的身份证和银行卡,做好登记后,民警经过多方查找,终于联系上了失主王女士。核实信息后,民警将提包交还给失主王女士,王女士对民警暖心为民、尽职尽责的精神表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 召开消防培训会暨重点单位责任人约谈会

3月6日,吉林市经开消防救援大队组织辖区消防培训会暨重点单位责任人、管理人约谈会。会上,大队负责人观看了近期火灾案例警示片,向单位负责人阐述了消防安全和防火工作的重要性。与会部分重点单位负责

人还围绕本单位落实消防主体责任工作进行表态发言。会议要求,要提升防控能力,强化管理,要完善本单位消防安全档案,落实“三自主两公开一承诺”要求,提高检查消除火灾隐患能力,每半年至少开展一次风险隐患“自知、自查、自改”活动。

吉林市昌邑消防救援大队 走进辖区学校开展消防安全检查

为切实做好学校消防安全工作,有效预防学校及周边火灾事故的发生,3月6日,吉林市昌邑消防救援大队积极深入辖区重点学校,开展消防安全检查工作。检查结束后,大队消防监督员要求学校负责人要进一步明确自身消防安全主体

责任,细化消防应急疏散预案和教职员工岗位职责,定期组织开展消防安全知识和火灾自救逃生疏散技能培训,安排专人对学校各重点部位开展火灾隐患巡查,通过人防、物防、技防措施的有效落实,确保校园消防安全。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队 深入辖区宾馆酒店开展消防安全检查工作

为进一步加强辖区宾馆酒店消防安全管理,全力推进宾馆酒店火灾隐患排查整治,3月5日,吉林市昌邑消防救援大队深入辖区宾馆酒店开展消防安全检查工作。此次检查重点针对宾馆酒店的消防工作组织机构是否建立健全;消防安全责任人是否明确;消

防水源是否充足,疏散通道、安全出口是否通畅;员工是否熟练掌握操作灭火器等情况进行了检查。大队检查人员要求酒店负责人严格落实消防安全责任制,加强对员工的消防技能培训,认真开展熟悉消防应急预案和消防知识的宣传教育。

孙菲阳

方便群众出行 打造满意交通 长春市交通运输综合行政执法支队开展主题活动

3月8日,长春市交通运输综合行政执法支队执法七大队党支部与长春润德西站交通换乘运营管理公司党支部、滴滴出行长春分公司党支部联合开展“方便群众出行 打造满意交通”主题党日活

动过程中,3家党支部围绕支部建设进行交流。网约车平台党支部书记表示,将以党建工作为引领,进一步强化企业内部管理,提升服务质量,借助科技力量优化运营模式,确保每一辆网约车都能成为服务群众的文明窗口和阵地。长春润德西站交通换乘运营管理公司负责人介绍了西站网约车通道运行情况,西站网约车通道开通以来,日均入场网约车近900台次,运送旅客2000余人次,实现了旅客出站同层短距离换乘,切实改善了西站落客区道路交通秩序。

活动现场还为女性司机代表精心准备了“节日祝福”,感谢她们在本职岗位的坚守与奉献。

长春市交通运输局场站处处长李保铨在活动现场为女同胞送上节日祝福,并表示,此次活动是一



活动现场 长春市交通运输部门供图

场别开生面、主题鲜明、政企联动的特色党建活动,关注民生、关注新业态新就业群体、关注服务对象贯穿活动始终。西站网约车通道成功运行,免去了广大旅客室外雨雪环境候车的不便,切实规范了网约车进出火车站秩序,提升了旅客

接驳换乘体验,是长春市交通运输部门持续提升旅客和市民出行满意度和幸福感的真实回应,践行执政为民、打造人民满意交通的重要实践,也是为群众办实事、解民忧、暖民心的重要举措。

城市晚报全媒体记者 王跃